
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО БОТ-АТАКА НА INSTAGRAM СТОПКОРУ ТРИВАЄ: ЗА ДЕВ’ЯТЬ ДНІВ НА СТОРІНКУ ШТУЧНО ПІДПИСАЛИ ПОНАД 80 ТИСЯЧ АКАУНТІВ

Бот-атака на Instagram СтопКору триває: за дев’ять днів на сторінку

штучно підписали понад 80 тисяч акаунтів

15:20, 22.06.26

Масштабна бот-атака на офіційну Instagram-сторінку СтопКору, про яку редакція повідомляла раніше,

не припиняється. За останні дев’ять днів кількість підозрілих акаунтів, які масово підписалися на

Instagram-сторінку, перевищила 80 тисяч. Для мінімізації наслідків інциденту редакція посилила

заходи безпеки та тимчасово обмежила доступ до акаунта.

Усі нові підписники мають характерні ознаки бот-мережі: відсутність фотографій та публікацій, мінімальна

або нульова активність, а також однотипні нікнейми й ознаки географічної належності до країн Південно-

Східної Азії.

“Протягом останніх дев’яти днів Instagram-сторінка “СтопКору” зазнає масштабної бот-атаки. За цей період

на сторінку було штучно підписано понад 80 тисяч підозрілих акаунтів, які мають усі ознаки бот-мережі”, —

зазначив Михайло Тарасенко, голови СММ-відділу СтопКору.

Наразі технічні спеціалісти редакції вживають додаткових заходів для мінімізації наслідків атаки. Зокрема,

сторінку тимчасово переведено у закритий режим, обмежено публічний доступ та посилено

налаштування безпеки для захисту акаунту від подальшого втручання.

На жаль, подібні атаки часто проводяться через розгалужені мережі автоматизованих акаунтів та

спеціалізовані сервіси, що значно ускладнює можливість оперативно встановити їхнє джерело або

замовника. У більшості випадків такі дії здійснюються анонімно, а їхній слід навмисно приховується.

Команда СтопКору проводить власний аналіз ситуації та намагається з’ясувати, хто може стояти за цією

кампанією. Ми розглядаємо різні версії та збираємо всю доступну інформацію для встановлення обставин

атаки.

Попри спроби дестабілізувати роботу наших ресурсів, редакція продовжує працювати у штатному режимі

та інформувати аудиторію про важливі події в Україні”.

Раніше СтопКор писав, що, у лютому інформаційний портал СтопКор уже ставав мішенню масштабної

DDoS-атаки. Тоді протягом двох днів технічні фахівці зафіксували понад 500 мільйонів шкідливих запитів

до серверної інфраструктури ресурсу, однак завдяки оперативному посиленню захисту роботу сайту

вдалося повністю відновити. 
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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